

EDITAL

(PUBLICIDADE DAS DELIBERAÇÕES DESTINADAS A TER EFICÁCIA EXTERNA, NOS TERMOS DO N.º 1 DO ARTIGO 56.º DO ANEXO I DA LEI N.º 75/2013, DE 12 DE SETEMBRO)

Humberto da Costa Cerqueira, Presidente da Câmara Municipal de Mondim de Basto, torna públicas as deliberações tomadas pelo Executivo Camarário na 17.ª Reunião Ordinária e Pública, de 27 de julho de 2018, que se passam a elencar e cuja ata foi aprovada em minuta:

Aprovação da ata n.º 12 da 16.ª reunião Ordinária e Pública de 12 de julho de 2018.

Deliberação: Aprovada por unanimidade

Proposta n.º 106/2018 (subscrita pelo Sr. Presidente da Câmara)

Ação Social Escolar – Atribuição dos livros de fichas escolares e material didático aos alunos do 1º ciclo do ensino básico, para o Ano Letivo 2018/2019.

Deliberação: Aprovada por unanimidade

Proposta n.º 107/2018 (subscrita pelo Sr. Presidente da Câmara)

Atribuição de apoio em géneros ao Grupo Folclórico e Recreativo de Vilarinho

Deliberação: Aprovada por unanimidade

Proposta n.º 108/2018 (subscrita pelo Sr. Presidente da Câmara)

Ratificação de decisão a conceder a isenção de pagamento de taxas administrativas à Fabrica da Igreja da Paróquia de Vilar de Ferreiros.

Deliberação: Aprovada por unanimidade

Proposta n.º 109/2018 (subscrita pelo Sr. Presidente da Câmara)

Atribuição de apoio financeiro à MAV - Mondim Associação de Voleibol - para

aquisição de equipamentos.

Deliberação: Aprovada por unanimidade

Proposta n.º 110/2018 (subscrita pelo Sr. Presidente da Câmara)

Atribuição de apoio financeiro, apoio logístico e isenção de pagamento de taxa

administrativa à Associação Cultural e Recreativa "Reviver as Tradições de Atei", no

âmbito da realização da festa do 20º aniversário do Grupo de Bombos de Atei.

Deliberação: Aprovada por unanimidade

Proposta n.º 111/2018 (subscrita pel0 Sr. Presidente da Câmara)

Aprovação da minuta de protocolo a celebrar com a Associação CAMI-Clube Aventura

do Minho para a realização do evento denominado "Rampa da Srª da Graça", no ano

de 2018 e autorizar a sua outorga.

Deliberação: Aprovada por unanimidade

Proposta n.º 112/2018 (subscrita pel0 Sr. Presidente da Câmara)

Início do procedimento de elaboração do Projeto de Regulamento do Arquivo

Municipal de Mondim de Basto.

Deliberação: Aprovada por unanimidade

Paços do Município de Mondim de Basto, 27 de julho de 2018

O Presidente da Câmara Municipal

(Humberto da Costa Cerqueira)